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Omologazione risultati gare del 26/01/2020 -  3° giornata di RITORNO  - 1°Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 
================================================================================================================ 

Girone 1 

1^ Squadra                         -2^ Squadra                          Risultato  Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY      -RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD       21 - 11 ( 2- 1) Sig. COVINI C. 

BLACK DUCKS RUGBY ASD              -ASD RUGBY SILE                       26 - 17 ( 4- 2) Sig. BUCCI P. 

RUGBY PIAVE ASD                    -EURODOLCE RUGBY PORTOGRUARO          29 -  6 ( 4- 0) Sig. DEBORTOLI A. 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY        28     8     7     0     1    25   193    67   126    4-   8 

ASD JESOLO RUGBY                     27     7     6     0     1    23   150    30   120    0    7 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD       21     9     4     0     5    34   221   136    85    0    9 

RUGBY PIAVE ASD                      21     8     4     0     4    19   133    94    39    0    8 

EURODOLCE RUGBY PORTOGRUARO          17     6     4     0     2    12    87    70    17    0    6 

BLACK DUCKS RUGBY ASD                 1     9     2     0     7    10    60   230  -170    8-   9 

ASD RUGBY SILE                        7-    7     0     0     7     7    64   281  -217    8-   7 

 

SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 

AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 

- ARREGHINI ALESSANDRO, della RUGBY PORTOGRUARO ASD, espulso temporaneamente al  6° del 1°tempo 

- BORTOLUSSO ENRICO, della ASD RUGBY SILE, espulso temporaneamente al 38° del 2°tempo 

- COLOMBA DANIEL, della BLACK DUCKS RUGBY ASD, espulso temporaneamente al 34° del 1°tempo 

- DE SPIRT ALESSANDRO, della ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY, espulso temporaneamente al  8° del 2°tempo 

- DOVANA FRANCESCO, della RUGBY PORTOGRUARO ASD, espulso temporaneamente al 20° del 2°tempo 

- MOSCARDI MARCO, della RUGBY PIAVE ASD, espulso temporaneamente al 27° del 1°tempo 

- SOSTA LORENZO, della RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD, espulso temporaneamente al 13° del 2°tempo 

 

Delibera ai sensi art. 52, 2° comma Regolamento di Giustizia – rettifica inviata dal Direttore di gara Sig. De 

Bortoli Andrea, relativa al giocatore espulso nella gara del Campionato di Serie C Poule 2 “Rugby Piave ASD –

Rugby Portogruaro ASD ” del 26 gennaio 2020  

 

Il Giudice Sportivo, 

vista la comunicazione ed il video fornito dalla Società Rugby Portogruaro ASD pervenuti via mail 

rispettivamente in data 30 e 31 gennaio 2020; 

 

rilevato che la Società Rugby Portogruaro ASD dichiara che il fallo sanzionato con cartellino rosso dal 

Direttore di gara Sig. De Bortoli Andrea è stato erroneamente attribuito al giocatore n. 9 Dovana Franceso tess. 

n. 242833 anziché al giocatore n.21 Visentin Alberto tess. n. 371665;  

 

considerato che è stato fornito al Direttore di gara il video del fallo sanzionato; 

 

preso atto della rettifica inviata dal direttore di gara Sig. De Bortoli Andrea, nella quale si attesta che 

effettivamente il giocatore autore  del fallo, che ha determinato il provvedimento del cartellino rosso, non sia 

il n.9 Dovana Francesco ma il n.21 Visentin Alberto; 

 

in ragione di ciò annulla la sanzione precedentemente attribuita al giocatore Dovana Francesco e commina al 

giocatore Visentin Alberto la sanzione di seguito indicata. 

 

ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI DELLA SQUALIFICA POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO IN APPLICAZIONE 

DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI DELL'ART.91 

punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 

 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI GIOCATORI - SQUALIFICHE 

- VISENTIN ALBERTO, tessera FIR n.371665 della RUGBY PORTOGRUARO ASD, espulso al 35° del 2°tempo, 

infraz. Art. 027/01 lett. K) (PUGNO), sanzione di quattro settimane tenuto conto della volontarietà dell'azione, 

aggravata della previsione di cui all'art. 27/02 lett. A) (azione violenta avente ad oggetto la testa 

dell'avversario) due ulteriori settimane a loro volta diminuite di una settimana in seguito all'applicazione 

dell'art. 11/02 in virtù della incensuratezza e del comportamento tenuto dal giocatore a fine gara. Pertanto la 

pena finale viene così determinata: pena base (art.27/01 lett K) 4 settimane + aggravante (art. 27/02 lett A) 1 

settimana; CINQUE SETTIMANE DI SQUALIFICA, (dal 27/01/2020 al  1 Marzo 2020 compresi) 

 

 

 

Udine, 31/01/2020                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


